杜志永:

中医"大宅门" 赓续好家风

在焦作,有这样一个大家 庭: 兄妹各自成家后仍其乐融 融地生活在一起。他们秉承父 亲制定的"从医必先树德,治 病更须行善"家风,一家三代 20多口人同住一个院、同做一 件事,共同传承父亲的中医事 业。该家庭被誉为现代版的中 医"大宅门"

开展义诊、免费送药、无 偿献血、组织捐款……在从事 中医事业的同时,该家庭用家 规炮制仁心、用医德炼制大 爱,积极投身公益事业,感动 了身边人,感动了一座城,先 后荣获2015年度全国"最美 家庭"、2017年度河南省第一 届"文明家庭"和"感动焦作" 2016~2017年度十大人物等 荣誉称号

杜志永是这个家庭的"掌

焦作情缘

杜志永原籍济源市坡头 镇大庄村。上世纪60年代,他 的父亲杜荣星为了救治身患 重病的祖母,自学中医并开创 了杜氏中医,1995年应邀到 博爱县开设肝病专科医院。 2000年,杜荣星作为特殊人 才被引进我市,杜志永跟随父 亲和家人一起来到焦作。

为了凝心聚力传承和发 展中医事业,杜志永兄妹5人 遵照父亲要求,分别进行诊断 疾病、药品采购、配药、煎药等 工作,且成家不分家,三代同 堂,20多口人同住一个院,同 吃一锅饭,同干一件事。

演绎着悬壶济世、妙手回 春的动人故事,荡漾着敦厚和 睦、诚实守信的时代新风,杜志 永和他的家庭先后被央视、河 南卫视、河南日报、光明日报、 焦作日报等媒体多次报道。

奋斗故事

"坚守是最好的药材,用 家规炮制仁心,用医德炼制大



爱,烧掉一把欠条,心底善良 不留痕,献出一腔热血,无私 美德铸精神,小家庭、大情怀, 小故事、大人生。"在"感动焦 作"2016~2017年度十大人 物颁奖典礼上,"杜氏中医"获 得了这样的颁奖词。

杜志永工作兢兢业业,带 领全家人坚守父亲创立的"从 医必先树德,治病更须行善 的家风,在提高医术的同时, 处处为患者着想。多年来,杜 志永坚持去社区进行义诊;到 偏远山区为行动不便的五保 户义诊、免费送药,为困难群 众减免药费;到敬老院义诊和 做义工;到儿童福利院捐款捐 书并送米送面:逢年过节看望 退伍军人,给他们检查身体、 送去生活用品等。

新冠肺炎疫情暴发以来, 杜志永带领家人根据国家权 威部门公布的预防中药处方, 加班加点,累计熬制3万余 袋、价值40余万元的预防中 药,送到一线记者、小区保安、 高速交警等疫情防控一线人 员手里。2020年,杜志永被评 为焦作市抗疫一线先进个人。 去年洪涝灾害发生后,杜志永 专程到卫辉市看望受灾人员, 带去生活用品、衣服被褥,全 家先后捐款5000多元,为灾 区人民恢复重建作出贡献。

多年来,杜志永积极倡导 文明活动,组织家里13人多次

无偿献血,累计献血量达3万 毫升。其中其侄女杜明霞和外 甥郑钦文都把献血作为自己 的18岁成人礼,侄儿杜丹峰是 焦作市第18位"造血干细胞" 捐献者,二哥杜青春获得"全 国无偿献血奉献奖铜奖"

杜志永还积极倡导和传 承优良家风,先后到市总工 会、市农业局、解放区环南一 小等单位,在"道德讲堂"讲家 风。他在担任第九届解放区政 协委员期间,积极参政议政, 深入基层调研民计民生,参与 区政协组织的"文明传递"活 动,多次获得"优秀政协委员" 和"先进个人"称号。

2021年.在市委组织部、 市委宣传部、市卫生健康委员 会、市人力资源和社会保障局、 市中医管理局联合举办的"怀 川英才计划"(育才系列)"焦作 市名中医"评选活动中,杜志永 被评为"焦作市民间名中医"。

"受人滴水之恩,必当涌 泉相报。焦作对我们全家有知 遇之恩,我和我的家人将永怀 感恩之心, 赓续树德行善的家 风,倾力为焦作创建全国文明 典范城市贡献我们的力量!" 杜志永说。

> 上图 杜志永 本报记者 马允安 摄



全市首例危险作业案二审宣判 涉案者被判六个月

本报讯(记者杨珂)近日, 焦作中院审理了一起非法储 存、经营危险化学品上诉案 件,最终,法院以危险作业罪 判处潘某、杜某某有期徒刑6 个月。这也是2021年《刑法 修正案(十一)》实施以来全市 首例危险作业案。

2020年1月至2021年 11月,被告人潘某、杜某某等 人为获取利益,在未经依法批 准且无任何安全防范措施的 情况下,擅自在孟州市化工镇 丰润园东侧移民大道附近设 置油罐、加油机、油桶等物品, 并在孟州市区及周边村镇销 售汽油。

经河南省产品质量监督 检验院检测,潘某等人所销售 的汽油辛烷值为93.2,闪点 (闭口) < 40℃。经孟州市应 急管理局认定,该储存场所及 销售汽油的行为具有现实危

法院经审理认为,被告人 潘某、杜某某未经依法批准、 许可,擅自从事汽油储存、经 营等高度危险的生产作业活 动,其行为均已构成危险作业 罪。综合本案各被告人如实 供述犯罪事实并自愿认罪认 罚等情节,法院以危险作业罪 判处被告人潘某、杜某某有期 徒刑6个月,对违法所得予以

通过对本案的判决,希望 能对相关从业人员起到警示 教育作用。同时,法官提醒各 位消费者,未取得相关行政主 管部门的行政许可,进行买卖 和运输、储存油品均是违法行 为,要认清"黑加油站"的危 害,坚决抵制非法加油点,务 必通过合法途径购买和使用 油品,切莫因贪图小便宜而造 成不可挽回的损失。

男子好心邀友到家做客 引贼入室被盗两千元

本报讯(记者杜挺勇)没 有撬锁等痕迹,屋内也没翻动 的迹象,可家中的现金不翼而 飞……近日接到这样一起报 警后,博爱县公安局许良派出 所在该局刑侦部门的大力协 作下,迅速侦破了一起现行盗 窃现金案。作案的犯罪嫌疑 人竟是到受害人家中做客的 朋友。

6月29日8时许,博爱县 公安局许良派出所接到辖区 群众张某某报警称:其家中昨 夜被盗现金2000元。受害人 称,前一天2000元钱还放在 客厅一个酒盒里,早上发现钱 不见了,怀疑是夜里有人入室

经现场勘察,民警发现门 锁等没有被撬情况,室内物品 摆放整齐,也没有被翻动的迹 象。犯罪嫌疑人作案目标很 明确,警方遂怀疑是熟人作 案。此时受害人才转变思路, 回想起前一天曾邀请好友孙 某某来家中做客。孙某某有 多起盗窃违法犯罪前科,民警 根据得到的线索进一步核查, 发现孙某某确有重大作案嫌

警方迅速追踪孙某某的 活动轨迹,当天10时许,在磨 头镇将犯罪嫌疑人孙某某成 功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人 孙某某对其盗走好友家中 2000元现金的犯罪事实供认 不讳。目前,犯罪嫌疑人孙某 某因涉嫌盗窃罪依法被刑事 拘留,案件正在进一步处理





那拉丝醇驼奶粉大回馈

养羊啦羊奶粉买3赠1



养羊啦羊奶粉 236 元/罐(800g) 那拉丝醇益生菌配方驼乳粉500元/2罐 那拉丝醇全脂驼乳粉700元/2罐 那拉丝醇儿童配方驼乳粉298元/罐

地址:人民路报业国贸大厦一楼大厅晚报欢乐购 电话:13839165077(微信同号)